

Игрушка всегда сопутствовала человеку, являясь одним из самых давних видов декоративно-прикладного искусства, украшающего наш быт, радующего наш глаз. Различного рода игрушки были найдены в захоронениях Египта, Греции, Римской империи. В далекие времена, когда еще не было мастерских, игрушки создавали народные умельцы-кустари. Они передавали свое мастерство из поколения в поколение.

Шло время, совершенствовались приемы изготовления игрушек из материалов, и развивались местные традиции. Игрушки из дерева, кости, глины утратили свое первоначальное значение – с ними не играют дети. Они остались как игрушки-сувениры.

В современном, быстро меняющемся мире возникает необходимость позаботиться об укреплении связей ребенка с природой и культурой, трудом и искусством. Первое наше знакомство с миром, его познание и понимание проходят через игрушку. На занятиях же ребятам предлагается технология изготовления игрушек, с которыми можно играть и использовать в повседневном обиходе (подушки, грелки на чайник и т.п.) В процессе занятий, накапливая практический опыт в изготовлении игрушек, учащиеся от простых изделий постепенно переходят к освоению более сложных образцов.

Технология изготовления игрушки настолько проста, что ею может овладеть любой желающий, а материалы и инструменты найдутся в любом доме.